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Керівникам структурних 

підрозділів з питань охорони 

здоров’я обласних та Київської 

міської держаних адміністрацій 

 

Міністерство охорони здоров’я України висловлює свою повагу та 

інформує про проведення в рамках співпраці з проектом технічної підтримки 

USAID «Підтримка реформи охорони здоров’я» (далі – Проект) дослідження з 

оцінювання ефективності груп рівних серед медичних працівників. 

Метою дослідження є вивчення ефективності груп рівних медичних 

працівників як формату, який може використовуватись як складова 

безперервного професійного розвитку, а також як захід з протидії 

професійному вигоранню серед лікарів та медичних сестер. Для проведення 

даного дослідження була спеціально відібрана дослідницька організація «Інфо 

Сапієнс». 

У межах дослідження упродовж червня-липня 2021 року заплановане 

проведення фокус-груп із лікарями та медичними сестрами комунальних 

закладів охорони здоров’я онлайн зустрічей за участі кількох медичних 

працівників та дослідника-соціолога. На другому етапі дослідження упродовж 

липня-вересня 2021 року заплановане проведення масового опитування серед 

лікарів та медичних сестер комунальних закладів охорони здоров’я шляхом 

анкетування. На третьому етапі дослідження протягом лютого-березня 2022 

року заплановане повторне проведення масового опитування серед лікарів та 

медичних сестер комунальних закладів охорони здоров’я шляхом анкетування 

для порівняння результатів. Четвертим компонентом дослідження стане 

проведення фокус-груп у лютому-березні 2022 року за участі лікарів та 

медичних сестер, які брали активну участь у впровадженні формату груп рівних 

у своїх закладах охорони здоров’я. 

У зв’язку з вищезазначеним, звертаємось з проханням сприяти 

проведенню дослідження та доступу дослідників до закладів охорони здоров’я, 
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відібраних експертами USAID на випадковій основі для проведення 

дослідження в усіх регіонах України, наданні необхідної інформації та 

спілкуванні з персоналом. Результати опитування будуть використані 

виключно у деперсоніфікованому та узагальненому вигляді. 

Для отримання детальної інформації просимо звертатись до державного 

експерта Директорату міжнародного співробітництва та євроінтеграції Ольги 

Бачинської +38 097 765 04 60, фахівця Проекту Марти Пересади за тел. +38 

099 470 07 98 та фахівця дослідницької команди Тетяни Костюченко за тел. +38 

067 406 48 91. 

 

 

Заступник Міністра                                                                    Ірина МИКИЧАК 
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